ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25.08.2023
Ata da 21ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador José Carlos Laurentino Torres; Inicialmente o Presidente em exercício pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 2° secretária da Casa Vereadora Jivaneide Barbosa para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Alcantara Barbosa, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente em Exercício “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente em Exercício justifica a ausência da Vereadora Presidente da Casa Jozélia Cavalcante por motivos de saúde, bem como do Vereador Célio Ribeiro por motivos superiores; A segui foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Resolução n° n° 02, 09 de agosto de 2023 que estima e Receita e Fixa a despesa da Câmara Municipal de Olho d’Água das Flores para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”, de autoria deste Poder Legislativo, juntamente com o parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do parecer da Comissão para conhecimento de todos; Na ordem do dia, coloco o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças referente ao Projeto de Resolução n° 02.2023 de autoria do Poder Legislativo em discursão e 1ª votação; Consultado o plenário, o Presidente em exercício declara o parecer aprovado por unanimidade; A segui o Presidente em exercício coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Resolução n° 02.2023 de autoria desta Casa; Consultado o plenário, o Presidente em exercício declara o Projeto de Resolução acima citado aprovado por unanimidade em 1ª votação; Em seguida o Presidente registra a presença do pessoal da Equatorial Alagoas Sr. Iury Lemos – Executivo de Serviços Comerciais, Sr. Samuel Cristian Santos – Técnico de Projetos e Obras, Sra. Maria Cristiane Medeiros – Consultora do Poder Público, Yan Carlos – Analista de relacionamento comercial, Edmilson Soares Lemos Filho - ACOAF, os quais participaram de uma audiência pública logo após essa sessão; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente em exercício declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que é com grande alegria que participa de mais uma sessão, momento muito importante, onde logo após haverá audiência pública com a Equatorial Alagoas para tirar as dúvidas da população; E encerra agradecendo o espaço; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 25 de agosto de 2023. 
